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REFERAT DE APROBARE 

la proiectul de hotărâre privind înființarea Asociației Club Sportiv Știința Poli 

Timișoara prin asocierea Județului Timiș cu Municipiul Timișoara, cu Universitatea 

Politehnica Timișoara și cu SC Service Cons Prest SRL 
 

 
 
   

 Prin proiectul de hotărâre se propune înființarea Asociației Club Sportiv Știința Poli 
Timișoara prin asocierea Județului Timiș cu, Municipiul Timișoara, cu Universitatea 
Politehnica Timișoara și cu SC Service Cons Prest SRL. 

Scopul clubului sportiv de drept privat propus a se înființa îl constituie „organizarea 
şi administrarea de activităţi sportive, pentru comunitate, inclusiv a activităţilor de 
performanţă, selecţie, pregătire şi participare la competiţii interne şi internaţionale". 

Obiectivele Asociaţiei sunt promovarea fotbalului profesionist și amator la nivel 
local, județean, național și internațional şi practicarea educaţiei fizice şi a sportului în toate 
formele sale, de către jucători, indiferent de statutul lor (amator sau profesionist), precum 
şi participarea la activităţile şi competiţiile sportive, la toate categoriile de vârstă (copii, 
juniori şi seniori), sprijinirea echipei reprezentative de fotbal în competițiile FRF și LPF, 
colaborări cu alte instituții în vederea dezvoltării bazei sportive. 

Prin Acordul de asociere se prevede că, finanţarea de către Județul Timiș a 
programelor sportive derulate de Clubul Sportiv Știința Poli Timișoara  se va face prin 

încheierea unor contracte de finanţare între Județul Timiș şi clubul sportiv, în temeiul 
prevederilor Legea nr. 69/2000 și a Legii nr. 350/2005 potrivit cărora prin hotărâre a 
autorităților deliberative ale administrației publice locale se pot aloca sume din bugetul 
local pentru finanțarea programelor sportive ale cluburilor sportive de drept privat 
înființate pe raza unității administrativ teritoriale.  

Având în vedere cele menționate mai sus, propun spre aprobare proiectul de 
hotărâre privind înființarea Asociației Club Sportiv Știința Poli Timișoara prin asocierea 
Județului Timiș cu, Municipiul Timișoara, cu Universitatea Politehnica Timișoara și cu SC 
Service Cons Prest SRL. 
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